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Crăciunul este o sărbătoare religioasă și culturală, 

celebrată anual pe 25 decembrie, care marchează 

nașterea lui Iisus Hristos, consider Mântuitorul și Fiul 

lui Dumnezeu în tradiția creștină.  

Această zi simbolizează iubirea, generozitatea, 

speranța și renașterea spirituală. Crăciun este, de 

asemenea, o perioadă de reuniune a familiilor de 

dăruire de cadouri și de manifestare a compasiunii 

față de cei aflați în nevoie. Pe lângă semnificația 

religioasă, Crăciunul a devenit o sărbătoare culturală 

globală, caracterizată de tradiții și 

obiceiuri.  

  



Tradiții si obiceiuri 

Crăciunul este marcat de diverse tradiții și obiceiuri, 

care diferă de la o cultură la alta, dar care au anumite 

trăsături comune. Fiecare țară și fiecare familie are 

propriile tradiții, care sunt transmise din generație în 

generație. 

1.Colindele 

Colindele sunt cântece tradiționale, cântate de grupuri 

de colindători care merg din casă în casă, urând 

sănătate, belșug și fericire gazdelor. Aceste cântece 

sunt adesea însoțite de binecuvântări și urări de bine. 

Colindele un mod de îngrijire a oamenilor împărtășesc 

vestea nașterii lui Iisus și aduc spiritul sărbătorii în 

comunitate. În multe culturi, colindătorii sunt 

recompensați cu dulciuri, fructe sau bani.  



2.Bradul de Crăciun  

Unul dintre cele mai simbolice obiceiuri de Crăciun 

este împodobirea bradului. Pomul de Crăciun este 

decorat cu luminițe, globuri, beteală și diverse 

ornamente, care simbolizează viața, speranța și 

energia pozitivă. În unele culturi, bradul este 

împodobit pe 24 decembrie, în Ajunul Crăciunului, și 

rămâne acoperit de ornament până după Anul Nou. 

Împodobirea bradului este un moment de bucurie 

pentru familie, iar adesea se transformă într-o 

activitate comună a întregii familii. 

  



3.Schimbul de cadouri 

Una dintre tradițiile centrale ale Crăciunului este 

schimbul de cadouri. Acesta simbolizează 

generozitatea și iubirea față de cei dragi. În multe 

culturi, cadourile sunt aduse de Moș Crăciun, un 

personaj mitologic care aduce daruri copiilor cuminți. 

De obicei, cadourile sunt deschise în ziua de Crăciun 

sau în Ajun, iar gestul dăruirii întărește legăturile între 

 membrii familiei.  

Vă mulțumesc pentru atenție! 


